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化学参考[image: image7.png]Sk B M (ZXXK.COM)




答案及评分标准
一、选择题
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10[来源:学科网ZXXK]
	11
	12
	13

	C
	B
	C
	A
	D
	A
	D
	C
	B
	B
	C
	[image: image8.png]Sk B M (ZXXK.COM)




C
	B

	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21[来源:Z+xx+k.Com]
	22
	23
	24
	25
	

	A
	C
	A
	C
	B
	C
	D
	A
	[image: image9.png]Sk B M (ZXXK.COM)




A
	C
	D
	A
	


二、填空题[来源:学#科#网][来源:学科网ZXXK]
26．（6分）（1）2H2O  （2）S2-  （3）3H  （4）CaCl2  （5）2Mg2+  （6）O2  -------（每空一分）
27．（4分）   ①④      ③[image: image10.png]Sk B M (ZXXK.COM)




        ③       ②⑤      -------（每空一分）
28．（6分）（1）   C + O2 → CO2   （化合反应）-------2分
（2） H2O →  H2 + O2   （分解反应）-------2分
（3  Fe + O2  → Fe3O4  （化合反应）-[image: image11.png]Sk B M (ZXXK.COM)




------2分
29．（4分）  氧元素   H+    Al    H2S------[image: image12.png]Sk B M (ZXXK.COM)




每[image: image13.png]Sk B M (ZXXK.COM)




空1分
30.[image: image14.png]Sk B M (ZXXK.COM)




 （4分）  ⑴ N2    ⑵  O2    ⑶  CO2   ⑷H2O-----每空1分
31．（5分）（1）H2O + Cl2 → HCl + HClO  -------2分
（2）[image: image15.png]Sk B M (ZXXK.COM)




分解反应     （3）O2     （4）+1价-------每空1分
32．（[image: image16.png]Sk B M (ZXXK.COM)




10分）（1）试管  ；酒精灯 

⑵  C  ；D  ；加速过氧化氢分解（答案和理即给分） 

H2O2    →   H2O + O2  -------2分
⑶  A、B、D       

⑷  防止熔化物溅落到瓶[image: image17.png]Sk B M (ZXXK.COM)




底，炸裂瓶底  

⑸  氧气的浓度（意思对即可）        
 -[image: image18.png]Sk B M (ZXXK.COM)




----[image: image19.png]Sk B M (ZXXK.COM)




-方程式2分，其余每空1分
33．（3分） ⑴  4   ⑵  455    ⑶ 14.3％    ------每空1分 
34． (8分) 4g     96g           ------每空1分
⑴  
[image: image20.wmf]g
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×100%  ==  4.4%  -------2分
⑵ [image: image21.png]Sk B M (ZXXK.COM)




 
[image: image22.wmf]g
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×100%  ==  8.6%  ------[image: image23.png]Sk B M (ZXXK.COM)




-2分
⑶  
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MnO2








_1573277905.unknown

_1573277906.unknown

_1573277904.unknown

